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I. Donem III. Yazih Yoklama Sorulari

Adi/Soyadi: Sinifi:6/

Asagidaki goktan segmeli sorularin dogru yanitlarini
isaretleyiniz. (Her bir soru 5 puandir.)

Endoplazwuk »a
retikulum
Protein sentezler.

Hiicrede protein ||
tagima isini yapar. |

Hiicrede salgi ve
paketleme ile
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Tugba panoya hiicre organelleri ve gorevleri ile ilgili bilgileri
etiketlere yazip raptiyelemistir. Tugba hangi organel ya da
organellere ait etiketlerdeki bilgileri diizeltmelidir?

A) Ribozom

B) Mitokondri - Golgi cisimcigi

C) Ribozom - Endoplazmik retikulum

D) Golgi cisimcigi - Endoplazmik retikulum

2. En az iki kemigi birbirine baglayan baglanti yerlerine
..................................... adi verilir. Climlede bos birakilan
kisma asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) Eklem B) Kemik C) Kikirdak D) Kas
3. I. Soluk borusu II. Burun
III. Alveol IV. Brong V. Bronsguk

Havadan alinan oksijenin kana geginceye kadar izleyecegi
yol siralamasi nasil olmalidir?
A) I-II-III-TV-V
C) ITI-V-IV-I-II

B) IT-I-IV-V-III
D) V-IV-III-I-IT

4. Kan hiicreleri ile ilgili asagidaki verilen bilgilerden
hangisi yanligtir?

A) Alyuvarlar olgunlagtiktan sonra gekirdegini kaybeder.
B) Akyuvarlar kana kirmizi rengi verir.

C) Akyuvarlar viicut savunmasinda gérev alir.

D) Kan pulcuklari kanin pthtilasmasini saglar.

5. I-Akciger atardamari IT- Akciger toplardamari
ITI- Aort atardamari IV- Ana toplardamar
Yukaridaki damarlardan hangilerinde oksijence zengin kan
bulunur?
A) I-TIT

B) ITI-IV €)I-IV D) II-IIT

6. Yandaki dinamometreler ile ilgili verilen ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) 1. dinamometre en fazla 5N'luk
bir cismi olgebilir.

B) 30N 2. dinamometreyi ¢alismaz
duruma getirir.

C) 15N agirliginda bir cisim 2. ve 3.
dinamometre ile sl¢iilebilir.

D) 2 kg kiitleli bir cismin agirligini
dlgmek icin 2. ve 3. dinamometre

kullanilabilir.
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Aylin yol kenar‘mda arkadasini beklerken, 5l|Cl bISIkIe'h ile,

arkasindan havlayan kopekten hizlanarak kagmaktadir.
Bisikletlere uygulanan kuvvetler hakkinda ne soylenebilir?

Numarasi:

Aylin'in bisikleti Sila'nin bisikleti

A) Dengelenmis kuvvetler Dengelenmis kuvvetler
etkisinde etkisinde

B) Dengelenmemis kuvvetler  Dengelenmemis kuvvetler
etkisinde etkisinde

C) Dengelenmis kuvvetler Dengelenmemis kuvvetler
etkisinde etkisinde

D) Dengelenmemis kuvvetler  Dengelenmis kuvvetler
etkisinde etkisinde

8. Bir cisim lizerine etki eden net kuvvet sifir ise cisim
dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir. Buna gore, asagidaki
cisimlerden hangisi dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir?

= D e

LA A NN

BE)
,-".f.-"ff,-'“,-’.-" AN

ox s

C
LA A NN

— AN
oy N 1~
L SIS 5SS
Omer Murat

Sekildeki siirtiinmesiz yatay diizlemde Omer, Mert ve Murat
kutuyu kendilerine dogru gekiyorlar.
Kutu Murat'in ‘rar‘afma do‘gru hareket ettigine gb‘r‘e Omer‘,

.........

Omer Mert  Murat
A) 6 7 12
B) 6 8 12
a7 8 16
D) 4 9 11

10.
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Bir futbol topuna etki eden kuvvetler sekildeki
gibidir.Buna gdre topa uygulanan net kuvvet kag
Newton'dur?

A)2 B) 4 )6 D) 10



11. Sekildeki cisim 4 farkli kuvvetin etkisindedir.Cisme etki
eden net kuvvet (Bileske kuvvet) in biyikligli ve yonii
asagidakilerden hangisidir?

4 N 1M
3 N SN

B) 5 N Bati yoniinde
D) 1 N Bati y6niinde

A) 4 N Dogu yéniinde
C) 1 N Dogu yoniinde

12. 72 km/h kag m/s ye esittir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

13. Mert 3600 metrelik yolu kosarak 120 saniyede aliyor.
Buna gore, Mert'in sirati kag m/s'dir?
A)1I0 B)I4 ()20 D)30

14. XY ve Z atlari ayni anda
yarisa baghyorlar. Varig
noktasindaki konumlar: sekildeki
gibi olduguna gére X.Y ve Z

atlarinin siiratleri arasinda nasil Z
bir iligki vardir? fﬂ
A) V>XoZ B) X>Y>Z (P
C) X=Y=Z DyYsX=z ¢

15.Hareketli bir cismin siiratini hesaplamak igin liggen
yontemini kullanabiliriz.

SURAT X ZAMAN

Buna gére; siirat formdll nasil olmalidir?
A) Alinan Yol + Zaman B) Alinan Yol / Zaman
C) Alinan Yol X Zaman D) Alinan Yol - Zaman

16. Yol (m)

0 3 6 9 12 Zaman
(s)

Sekilde bir araca ait yol zaman grafigi verilmistir.
Bu arag ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Aracin siirati 2 m/s'dir.

B) Arag 3. saniye ile 6. saniye arasinda 6 metre yol

gitmistir.

C) Aracin 9. saniyede aldigi yol 24 metredir.

D) Arag sabit siirat ile hareket etmektedir.

17. Asagidakilerden hangisi fiziksel degisime 6rnek degildir?
A) Kirilma B) Yirtilma C) Ufalanma D) Yanma

18.Meral performans 6devi olan poster galismasi igin katt, sivi
ve gaz modelleri hazirliyor. Hazirladigi modellerin hangilerinin
kati, sivi veya gaz olduklarini belirtmesi gerekmektedir.
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2. model 3. model
Buna gare, sizce Meral'in hazirladigi performans 6devinin dogru

olabilmesi igin 1.model,2.model ve 3.model yerine asagidakiler-
den hangisinin yazilmasi uygun olur?

1.Model 2.Model 3.Model
A) Sivi Kati Sivi
B) Sivi Sivi Gaz
Q) Sivi Kati Gaz
D) Kath Gaz Sivi

19. Dogan, iig siringadan
birincinin igerisine hava, ikincisine
kum ve (iglinciisiine de alkol
dolduruyor. Siringalarin bir ucunu
parmagi ile kapatip pistonlari
sirayla itiyor. Sadece igerisinde e
hava olan siringanin pistonunu

hareket ettirebiliyor.

Dogan, bu etkinlik sonucunda

asagidaki sonuglardan hangisine ulasamaz?

A) Havanin tanecikleri arasinda ¢ok fazla bogluk vardir.

B) Katilarin tanecikleri arasinda hig bosluk yoktur.

C) Havanin tanecikleri teleme ve titresim hareketi yapar.
D) Katilar ve sivilar sikistirilamazlar.

Hava Kum Alkol

20. Zeliha sgretmen 6/F sinifinda maddelerde degisim
konusunu islerken asagidaki kazanimi tahtaya yaziyor.

Ekmegin Dondurmanm  Odunun Odunun Misirin
dilimlenmesi ~ Erimesi Yanmasi Kirilmasi Patlatilmasi
3 4 5

Kazanim 3. 2: Bir maddenin degiserek baska bir maddeye/
maddelere doniistiigii olaylara Grnekler verir.

Yukarida yazili olan kazanimi 6grencilerine kazandirmak isteyen
Zeliha 6gretmen, sekildeki resimlerden hangilerini 6grencilerine
gostermelidir?

A)1.24 B)2,35 014 D)35

Not: Sinav siiresi 40dk.Her soru 5 puandir.

Basarilar...

Fen Bilimleri Ogretmeni



